

友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了没?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光、识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060

本周竞彩赛事

国家队打响头炮 意甲正式“上线”



本周竞彩赛事可谓精彩纷呈,由于周二和周三有世界杯亚洲区预选赛以及欧锦赛预选赛,因此投注的高潮其实从周二就开始了。而随着意甲罢工的结束,周末的意甲联赛将正式启动,这就标志着五大联赛全部回归,这个周末对于喜欢竞彩的彩民来说美妙的感觉简直无与伦比。



资料图片

中国队周二再出击

国足出战的世界杯亚洲区二十强赛应该是前半周最受关注的一场球。卡马乔在主场的首秀已经逐渐被球迷淡忘,球队要想顺利出线客场拿分是必须的。而在小组赛的两个对手中,约旦队其实是最难打的一个,因为新加坡在本组就是一个鱼腩,而伊拉克队有些老迈,真正具有一定威胁性的球队就是约旦。

由于国足的第二场比赛是客场挑战约旦,如果这场球能够打平或者拿下,这对于国足后面比赛的压力会小很多。根据经验,小组赛国足只要拿到10分就可以确保出线,这就要求国足至少要在客场拿到三分。和约旦之战,国足的目标应该是保平争胜。在和西亚球队的比赛中,国

足一向占优,速度一直是中国队力克西亚球队的法宝。不过最近几年,由于国足整体水平下滑,和西亚球队交锋的优势不像过去那么大。年初的亚洲杯,国足就因为在小组赛中负于卡塔尔而无缘出线,但是力克科威特还是给了国足不小的信心。值得一提的是,西亚球队的主场向来恐怖,不仅气温高,而且裁判的尺度也相当偏袒主队。国足要想在约旦全身而退就必须做好克服困难的准备,而主帅卡马乔毕竟刚刚来到中国队,对于亚洲足球的情况还处于一个熟悉阶段,因此这场球国足只需要拿一分就算过关了。

欧预赛强队要抢分

周三凌晨,欧锦赛预选赛将全面开打,最受关注的几场比赛

莫过于英格兰VS威尔士、意大利VS斯洛文尼亚以及西班牙VS列支敦士登。这些豪门纷纷主场作战,因此抢分就成了这轮欧预赛的一个主题。

英格兰VS威尔士这场球堪称英伦德比,虽然两队的实力差距很大,但是每次交锋都会碰撞出火花。在最近62年的历史中,英格兰队和威尔士在正式比赛中交手9次,英格兰队取得了8胜1平的不败战绩。这场比赛也被主帅卡佩罗认为是必须拿下的比赛,因为要想和同组的黑山拉开差距,率先要拿到欧锦赛的入场券,这场比赛可谓不容有失。

欧锦赛预选赛有个特点,由于都是小组赛,因此有时候比赛双方实力差距会很大。竞彩网有时候会开出让三球甚至五球的盘口,这让很多彩民都会感到很

难投注。其实遇到这样的情况,复式投注选择胜负可以确保最大可能的准确性。除了胜平负玩法外,总进球数也是个不错的选择。由于比赛双方实力相差悬殊,因此打出高比分的可能性极大,这就非常适合总进球数玩法。而且彩民选择总进球数不用考虑比赛的结果,双方进球越多奖金也就越高。

意甲周末开赛

随着球员工会主席托马西的一纸声明,意甲罢工的闹剧正式宣告结束,2011-2012赛季的意甲将从9月10日正式开战。托马西透露了结束罢工的原因,球员们对于踢球的渴望,但他同时也承认结束罢工是妥协的产物,球员工会和职业联盟的分歧依然存在,并没有得到完全解决。

按照意大利媒体的说法,意甲在9月10日重新开战的话,联赛将直接从第二轮开始。而AC米兰主场迎战拉齐奥将成为意甲的揭幕战,由于两支俱乐部都有欧战赛事,这场比赛将在当地时间周五(9月9日)的20:45提前开战。竞彩也将全程竞猜意甲联赛,本赛季的意甲联赛竞争将更为激烈,除了传统的国际米兰和AC米兰外,尤文图斯和罗马也都加强了引援的力度,各个俱乐部的投入都超过以往,这使得今年的意甲更为好看。而且意甲联赛在中国球迷当中很有人缘,因此相信不少球迷都会走进竞彩店投注几场意甲联赛。而意甲开赛也标志着新赛季的五大联赛全部开打,以后的每个足球周末将会更加热闹,竞彩受注赛事的场次也将骤增到近百场。

本版撰文 快报记者 付智勇

今天竞彩 有19场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周一001 国际赛 英格兰U21 VS 以色列U21
- 周一002 国际赛 巴西 VS 加纳
- 周一003 德甲 查尔顿 VS 谢菲尔德星期三
- 周一004 国际赛 葡萄牙U21 VS 法国U21
- 周一005 美职 堪萨斯竞技 VS 洛杉矶银河
- 欧洲男篮锦标赛 波兰 VS 英国
- 欧洲男篮锦标赛 意大利 VS 以色列
- 欧洲男篮锦标赛 保加利亚 VS 格鲁吉亚
- 欧洲男篮锦标赛 黑山 VS 芬兰
- 美洲男篮锦标赛 A组第1名 VS B组第4名
- 欧洲男篮锦标赛 德国 VS 拉脱维亚
- 欧洲男篮锦标赛 土耳其 VS 西班牙
- 欧洲男篮锦标赛 克罗地亚 VS 希腊
- 欧洲男篮锦标赛 俄罗斯 VS 斯洛文尼亚
- 欧洲男篮锦标赛 法国 VS 塞尔维亚
- 欧洲男篮锦标赛 波黑 VS 马其顿
- 欧洲男篮锦标赛 比利时 VS 乌克兰
- 欧洲男篮锦标赛 立陶宛 VS 葡萄牙

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果进行投注。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。

猜足球半场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果分别进行投注。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

体彩快讯

●8月29日晚,体彩超级大乐透第11101期开奖,当期全国送出一等奖32注,其中位于湖北武汉的第05215体彩销售网点独中30个追加一等奖,这30个大奖均来自同一张彩票,中奖者对所选号码进行了30倍追加投注,总投注3240元,收获奖金2.48亿元。

●8月30日上午,大乐透11094期苏州2014万元大奖得主王先生只身一人,来到了省体彩中心兑取了这笔奖金。据悉,该大奖仅花6元,采用3倍单挑1注随机号码。

●8月30日下午,体彩大乐透2.48亿元大奖已悄然被领走。从开奖到领奖,仅仅不到两天时间。和以往很多大奖获得者“全副武装”不同,领奖的这位彩民连墨镜都没有戴,从始至终都非常淡定。税后奖金接近1.99亿元。

●8月30日,我省体彩7位数11134期开奖,当期共中出2注特等奖,每注奖金500万元,分别被苏州和宿迁彩民捧走。

●近期,苏州人在体彩大乐透的舞台上大放异彩。前几日2014万得主刚刚把巨奖领回,9月1日,省体彩兑奖大厅又先后迎来了两位苏州的领奖者,他们正是8月17日开奖的大乐透第11096期的800余万元头奖的两位得主。

玩赚竞彩

玩了竞彩后,他们都说好

低关倍投也好,高关也罢,玩竞彩的彩民可谓八仙过海,不同类型的彩民有着不同的投注喜好。但是不管哪种投注手法,都能帮助他们赢得大奖。今天我们介绍一个低关倍投和以小博大的成功案例。

球盲变彩民 竞彩新人喜中2.2万

8月25日,上海体彩兑奖处迎来了一位虹口的“竞彩新人”郝先生(化名),此番他依靠一张“8串28”的单子惊喜收获奖金2.2万余元。虽然这并不是一个重量级的大奖,但是郝先生的“购彩历程”却是一位普通市民如何与“足彩”结缘的完美缩影。

在兑奖处,郝先生告诉笔者,在今年2月之前,他并不懂足球,更谈不上了解“足彩”。之所

以现在成为了铁杆彩民完全得益于自己亲戚开的这家竞彩店(虹口区物华路224号10608网点),闲暇时他总会去店里给亲戚捧场,在店内彩民朋友的带动下开始接触和尝试购买“竞彩”。除了竞猜型玩法外,大乐透、“顶呱刮”也是郝先生每天必买的彩种。中出2.2万大奖后,郝先生把功劳归结于10608网点贴心的服务和彩民的互动,显然他已经从“球盲”转变为“竞彩达人”,他还骄傲地说:“我对日本球队特别有灵感,现在我是店里的日本联赛专家!”

7月15日起,占竞彩总销量六成的足球胜平负玩法最高串关数升至8关,在网点彩民朋友的推荐下,郝先生也开始尝试购买“8串1”。由于对足彩投注熟悉程度渐渐提升,郝先生在串8关的游戏中多次收获千元奖金,这让他尝到了甜头。8月24日,郝

先生投注竞彩足球胜平负“8串28”,这8场比赛选自日本联赛及欧冠附加赛,并为“全平”投注。果不其然,当日比赛“和风尽吹”,仅有一场比赛分出胜负,这让具有容错2场功能的“8串28”玩法为郝先生送上2.2万余元的大奖。中出大奖的郝先生兴奋不已,笔者亦感同身受,因为正是有着无数像郝先生一样的彩民对“足彩”无私的爱,才会有公益体彩发展的未来。

彩民玩竞彩有绝招 千倍投注中奖20万

近日,宁波彩民某先生格外高兴,他在宁波市江东体育中心内的第97119竞彩店投注足球胜平负玩法,“3串1”和“4串1”的两张彩票各1000倍全部命中,揽获奖金近20万元。

某先生说,他最喜欢的玩法

就是竞彩足球胜平负,因为他非常喜欢足球,对于胜平负玩法更是潜心研究,最擅长根据赔率选择比赛场次。

8月21日,某先生和朋友一起来到第97119竞彩店,挑选了挪超的斯塔贝克VS布兰、法甲的马赛VS圣埃蒂安、巴甲的巴西国际VS弗拉门戈这三场比赛,“3串1”投注全平1000倍,结果全部命中,奖金97280元。8月24日,某先生选择了日本联赛的4场比赛,川崎VS名古屋、山神VS清水、新潟VS大宫、横滨VS大阪,再次大手笔1000倍投注,此次收获奖金94323元。

一周内某先生两中竞彩大奖,斩获奖金近20万元,全部单选倍投1000倍的绝招着实让人佩服。特别是那张“3串1”,三场比赛全部猜平并且一举中的,这在宁波众多的竞彩高手中也并不多见。